

**B. Élthes Eszter üdvözlő beszéde a
Bessenyei Ferenc Művészeti Díj 2019. évi díjátadó ünnepségén**

Tisztelt képviselőtestület, kedves díjazott, kedves városatyák és kedves vendégek!

Bessenyei Ferenc 30 évvel ezelőtt a budapesti Erkel Színházban pályatársai körében egy nagyszabású gála keretében ünnepelte 70. születésnapját. Köszöntő beszédét ezekkel a szavakkal kezdte: „**Tekintsék ezt az estét a magyar színészet, a magyar színház ünnepének.** Én azt az ajándékot kaptam a sorsomtól, hogy magyar színésznek vallhatom magam.”

Ma, születésének 100. évfordulóján, szokásomtól eltérően nem Feritől hallott okos intelmeket fogok felolvasni és a figyelmükbe ajánlani, hanem arra szeretnék minden jelenlevőt felkérni, hogy **ragadjuk meg e különleges alkalmat, és Bessenyei Ferenc iránt érzett tiszteletünk és szeretetünk jeleként tekintsük a mai díjátadót és emlékeztet mi is a magyar színészet, a magyar színház, a magyar előadóművészet ünnepének.** Kívánom minden Bessenyei díjasnak, hogy az övéhez hasonló alázattal, hittel és örömmel tartsák ők is sorsuk ajándékának, hogy magyar előadóművészek vallhatják magukat, és ekként szolgálhatják a magyar kultúrát, ezt az árva népet, nyelvet és hazát.

Nagy szeretettel köszöntöm az ezévi díjazottakat, Piros Ildit és Huszti Pétert, akik saját fülükkel hallották Feri fent idézett szavait, hiszen azon a bizonyos Erkel színházi gálán **ők is felköszöntötték őt, mint ahogy jelen voltak Feri 80., és 85. születésnapja alkalmából rendezett ünnepségeken is, mint legközelebbi barátai és pályatársai.** És szeretettel köszöntöm a hódmezővásárhelyi Bessenyei színekört, akik bár amatőr társulatot alkotnak, de **profi módon csinálnak színházat.**

És nem utolsósorban nagy szeretettel köszöntöm az elmúlt 10 év Bessenyei-díjasait, köztük külön nagy hálával azokat, akik vállalták a többszáz kilométeres utat, hogy ma itt velünk együtt emlékezhessenek meg Bessenyei Ferencről.

Szívből kívánom, hogy mi mindannyian úgy ünnepeljünk ma, hogy a magyar színházművészet és Feri iránti szeretetünk, és rá való emlékezésünk újabb emlékekkel gazdagodhasson. Ehhez kívánok a nézőknek tartalmas és kellemes szórakozást, az emlékezőknek pedig sok sikert és örömet.